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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

就学前児 小学生 全体

配布数 2,242 741 2,983

回収数 1,444 512 1,956

回収率 64.4% 69.1% 65.6%

問１:お住まいの小学校区はどちらですか。 N= 1,444 (全員)

三用 赤石 浦佐 大崎 後山 薮神

23 44 145 88 2 64

城内 五日町 大巻 五十沢 北辰 六日町

94 38 37 75 143 238

第一上田 第二上田 栃窪 塩沢 中之島 石打 上関 無回答

32 30 4 180 69 40 46 52

問2：宛名のお子さんの生年月を記入してください。 N= 1,444 (全員)

0歳 309

1歳 263

2歳 223

3歳 237

4歳 179

5歳以上 211

不明 22

問3,4:調査票回答者及びその配偶者 N= 1,444 (全員)

配偶者有 配偶者無 無回答 計

母親 1,209 95 5 1,309

父親 128 5 0 133

その他 2 2

1,339 100 1,444

※その他＝祖母（1件）,無記入(1件)

問5：子育てを主に行っている人 N= 1,444 (全員)

両親 856

母 515 ※「その他」の回答

父 5 　・家族全員で見ている。

祖父母 38

その他 25

無回答 5

回収率

平成26年4月

基準日就
学
前
児
童
用

就
学
前
児
童
用

2,242 

741 

2,983 

1,444 

512 

1,956 

0
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1,000
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2,000
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3,000

3,500

就学前児 小学生 全体 

配布数 

回収数 

64% 69% 65% 

0歳 

21% 

1歳 

18% 

2歳 

16% 

3歳 

16% 

4歳 

12% 

5歳以上 

15% 

不明 

2% 
0歳 

1歳 

2歳 

3歳 

4歳 

5歳以上 

不明 

母親 

91% 

父親 

9% 

その

他 

0% 

母親 

父親 

その他 

配偶

者有 

92% 

配偶

者無 

7% 

無回

答 

1% 

母親 

配偶者有 

配偶者無 

無回答 

配偶

者有 

96% 

配偶

者無 

4% 

無回

答 

0% 

父親 

配偶者有 

配偶者無 

無回答 

両親 

59% 

母 

36% 

父 

0% 

祖父母 

3% 

その他 

2% 無回答 

0% 
両親 

母 

父 

祖父母 

その他 

無回答 
約６割の家庭で「両親共に」育児参加してい

95%の母親が育児に参加している一方で、父

親の育児参加は6割程度にとどまる。 

父親も母親も、配偶者がいる割合が９割を超えている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問６：保護者の現在の就労状況 N= 1,444 (全員)

ﾌﾙﾀｲﾑ ﾌﾙ休業 パート ﾊﾟｰﾄ休業 以前就労 未就労 無回答 計

父親 1,315 2 11 0 11 1 2 1,342

98.0% 0.1% 0.8% 0.0% 0.8% 0.1% 0.1%

母親 536 104 457 28 289 13 17 1,437

37.3% 7.2% 31.8% 1.9% 20.1% 0.9% 1.2%

計 1,852 106 468 28 300 14 19 2,779

64.1% 3.7% 16.2% 1.0% 10.4% 0.5% 0.7%

問７－１：一週間当たりの「就労日数」「就労時間」　　[問6 1～4○のみ回答]

N= 1,328

1日 2 0.2%

2日 9 0.7%

3日 11 0.8%

4日 7 0.5%

5日 653 49.2%

6日 566 42.6%

7日 37 2.8%

無回答 43 3.2%

7h以下 10 0.8%

8h 577 43.4%

9h 214 16.1%

10h 220 16.6%

11h 62 4.7%

12～13h 145 10.9%

14h以上 50 3.8%

無回答 50 3.8%

N= 1,125

1日 3 0.3%

2日 10 0.9%

3日 35 3.1%

4日 63 5.6%

5日 827 73.5%

6日 164 14.6%

7日 5 0.4%

無回答 18 1.6%

3h以下 22 2.0%

4-5h 169 15.0%

6h 182 16.2%

7h 146 13.0%

8h 431 38.3%

9h 82 7.3%

10-11h 64 5.7%

12h以上 16 1.4%

保護者の就労状況について

就
学
前
児
童
用

母親

日数

時間

父親

日数

時間

ﾌﾙﾀｲ

ﾑ 
98% 

ﾌﾙ休業 
0% 

パート 
1% 

ﾊﾟｰﾄ休

業 
0% 

以前就

労 
1% 
未就労 

0% 

無回答 
0% 

父親 

ﾌﾙﾀｲﾑ 

ﾌﾙ休業 

パート 

ﾊﾟｰﾄ休業 

以前就労 

未就労 

ﾌﾙﾀｲﾑ 
37% 

ﾌﾙ休業 
7% 

パート 
32% 

ﾊﾟｰﾄ休

業 
2% 

以前就

労 
20% 

未就労 
1% 
無回答 

1% 

母親 

ﾌﾙﾀｲﾑ 

ﾌﾙ休業 

パート 

ﾊﾟｰﾄ休業 

以前就労 

未就労 

1日 

0% 
2日 

1% 
3日 

1% 4日 

0% 

5日 

49% 

6日 

43% 

7日 

3% 

無回答 

3% 

1日 

2日 

3日 

4日 

5日 

6日 

7日 

無回答 

1日 

0% 

2

日 
1% 

3日 

3% 4日 

6% 

5日 

73% 

6日 

15% 

7日 

0% 

無回答 

2% 

1日 

2日 

3日 

4日 

5日 

6日 

7日 

無回答 

7h以下 

1% 

8h 
43% 

9h 
16% 

10h 
16% 

11h 
5% 

12～13h 

11% 

14h以上 

4% 

無回答 

4% 

7h以下 

8h

9h

10h

11h

12～13h 

14h以上 

無回答 

3h

以

下 

2% 

4-5h 
15% 

6h 
16% 

7h 
13% 

8h 
39% 

9h 
7% 

10-11h 
6% 

12h以上 

2% 

3h以下 

4-5h

6h

7h

8h

9h

10-11h

12h以上 

当市における父親の就労につ

い てはほとんどの場合がフル

タイム（週5日以上、1日8時間

程度）の就労となっている。 

就労時間に関しては8時間が

約4割と最多で、9-10時間が続

く。一方で11時間以上労働し

ている人が２割程度いる。 

問7-2の回答と合わせて見る

と、単純な労働時間ではなく、

通勤時間も含めて回答してい

る者も多い。 

父親に比べて週4日以内の労

働日数が１割と若干の増加を

見せているが、7割近くが週5

日勤務 

6時間以下の短時間勤務が3

割だが、8時間勤務が一番多く

4割近くになっている。 

父親に関してはほぼフルタイム就労で、母親に関してはフルタイム

とパートタイムが共に1/3程度 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

N= 1,328

6時前 29 2.2%

6:00-6:59 91 6.9%

7:00-7:59 615 46.3%

8:00-8:59 456 34.3%

9:00-9:59 50 3.8%

10時以降 38 2.9%

無回答 49 3.7%

18時前 146 11.0%

18:00-18:59 434 32.7%

19:00-19:59 314 23.6%

20:00-20:59 193 14.5%

21:00-22:59 151 11.4%

23:00以降 36 2.7%

無回答 54 4.1%

N= 1,125

6時前 5 0.4%

6:00-6:59 12 1.1%

7:00-7:59 268 23.8%

8:00-8:59 612 54.4%

9:00-9:59 152 13.5%

10時以降 54 4.8%

無回答 22 2.0%

14時以前 43 3.8%

14:00-15:59 86 7.6%

16:00-16:59 160 14.2%

17:00-17:59 250 22.2%

18:00-19:59 517 46.0%

20:00以降 45 4.0%

無回答 24 2.1%

問８：フルタイムへの転換希望　　[問６　３～４○のみ回答]

N= 11

フル実現 4 36.4%

フル非実現 2 18.2%

パート継続 5 45.5%

離職 0 0.0%

無回答 0 0.0%

N= 485

フル実現 51 10.5%

フル非実現 166 34.2%

パート継続 232 47.8%

離職 16 3.3%

無回答 20 4.1%

父親

母親

就
学
前
児
童
用

出発時刻

帰宅時刻

父親

母親

問７－２：家を出る時刻と帰宅時刻　　[問6　１～４○のみ回答]

出発時刻

帰宅時刻

18時

前 

11% 

18:00-
18:59 
33% 

19:00-
19:59 
24% 

20:00-20:59 
14% 

21:00-
22:59 
11% 

23:00以降 

3% 

無回答 

4% 
18時前 

18:00-18:59

19:00-19:59

20:00-20:59

21:00-22:59

23:00以降 

無回答 

6時前 

2% 

6:00-
6:59 
7% 

7:00-7:59 
46% 

8:00-8:59 
34% 

9:00-
9:59 
4% 

10時

以降 

3% 

無回答 

4% 
6時前 

6:00-6:59

7:00-7:59

8:00-8:59

9:00-9:59

10時以降 

無回答 

6時前 

0% 
6:00-6:59 

1% 

7:00-7:59 
24% 

8:00-8:59 
54% 

9:00-
9:59 
14% 

10時以降 

5% 

無回答 

2% 
6時前 

6:00-6:59

7:00-7:59

8:00-8:59

9:00-9:59

10時以降 

無回答 

14時以前 

4% 

14:00-
15:59 

8% 

16:00-
16:59 
14% 

17:00-
17:59 
22% 

18:00-
19:59 
46% 

20:00以降 

4% 

無回答 

2% 
14時以前 

14:00-15:59

16:00-16:59

17:00-17:59

18:00-19:59

20:00以降 

無回答 

フル実現 

36% 

フル非

実現 

18% 

パート継

続 

46% 

離職 

0% 

無回答 

0% 
フル実現 

フル非実現 

パート継続 

離職 

無回答 

フル実現 

11% 

フル非

実現 

34% 

パート継

続 

48% 

離

職 

3% 

無回答 

4% 

フル実現 

フル非実現 

パート継続 

離職 

無回答 

最多は7時台、続いて8時台が

合わせて８割を占めている。 

無回答の中には「不規則な就

労時間」と記載している回答も

あった。 

フルタイム就労が多いためか、

母親に比べて帰宅時間は遅い

傾向にある。 

半数以上が8時台に家を出て

いる。 

公営保育所の開所時間

7:30(延長)よりも早く家を出る

人が25%程度いる。 

18時前に帰宅する母親が約半

数で、ほとんどの家庭の母親

が20時前に帰宅している。 

約半数がパート就労の継続を

希望している。 

一方でフルタイム就労への転換

も45%が希望している。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問９：就労希望　[問６　５～６○のみ回答]

N= 12

子育専念 0 0.0%

1年以降 1 8.3%

1年以内(ｱ) 0 0.0%

1年以内(ｲ) 8 66.7%

無回答 3 25.0%

年齢 4歳 1 100.0%

1～4日 0 0.0%

5日 7 87.5%

6～7日 0 0.0%

無回答 1 12.5%

4h未満 0 0.0%

4～7h 0 0.0%

8h 7 87.5%

9h以上 0 0.0%

無回答 1 12.5%

N= 302

子育専念 56 18.5%

1年以降 138 45.7%

1年以内(ｱ) 21 7.0%

1年以内(ｲ) 74 24.5%

無回答 13 4.3%

1歳 24 7.9%

2-3歳 83 27.5%

4-6歳 17 5.6%

7歳以上 13 4.3%

無回答 165 54.6%

3日以下 3 1.0%

4日 13 4.3%

5日 75 24.8%

6日以上 0 0.0%

4h未満 1 1.1%

4-6h 67 70.5%

7-8h 22 23.2%

9h以上 1 1.1%

無回答 4 4.2%

就労

就
学
前
児
童
用

日数

時間

時間

父親

就労

年齢

日数

母親

子育専念 

0% 
1年以降 

8% 

1年

以

内

(ｱ) 

0% 

1年以内

(ｲ) 

67% 

無回答 

25% 

子育専念 

1年以降 

1年以内(ｱ) 

1年以内(ｲ) 

無回答 

1～4日 

0% 

5日 

87% 

6～7日 

0% 

無回答 

13% 
1～4日 

5日 

6～7日 

無回答 

子育専念 

19% 

1年以降 

46% 

1年以内

(ｱ) 

7% 

1年以内(ｲ) 

24% 

無回答 

4% 
子育専念 

1年以降 

1年以内(ｱ) 

1年以内(ｲ) 

無回答 

3日以下 

3% 

4日 

14% 

5日 

83% 

6日以上 

0% 3日以下 

4日 

5日 

6日以上 

4h未満 

0% 
4～7h 

0% 

8h 
87% 

9h以上 

0% 

無回答 

13% 4h未満 

4～7h 

8h

9h以上 

無回答 

1歳 

8% 
2-3歳 

27% 

4-6歳 

6% 
7歳以上 

4% 

無回答 

55% 

1歳 

2-3歳 

4-6歳 

7歳以上 

無回答 

4h未満 

1% 

4-6h 
71% 

7-8h 
23% 

9h以上 

1% 

無回答 

4% 4h未満 

4-6h

7-8h

9h以上 

無回答 

実際の就労状況を踏まえると、

父親の就労に関する希望はほ

ぼ100%フルタイム就労と言え

る 

就労していない母親はすぐ(1

年以内)に仕事に戻りたいとい

う希望は少なく65%以上がしば

らく育児に専念するとこたえて

いる。 

就労に戻る場合でもほとんど

の場合がパートタイム就労を

望んでいることから、仕事と育

児の両立を目指す母親が多い

と思われる。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問１０：「定期的な教育・保育事業」の利用 N= 1,444 (全員)

1,068 74.0%

保育園 815 76.3%

こども園保 160 15.0%

こども園幼(通園) 56 5.2%

こども園幼(一時) 16 1.5%

市外幼(通) 0 0.0%

市外幼(預) 1 0.1%

事業所内 9 0.8%

認可外 8 0.7%

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 0 0.0%

その他 1 0.1%

371 25.7%

5 0.3%

問１０－２：「定期的な教育・保育」利用時間及び希望利用時間 N= 1,068

1日 3 0.3%

2日 6 0.6%

3日 2 0.2%

4日 4 0.4%

5日 948 88.8%

6日 82 7.7%

7日 0 0.0%

無回答 23 2.2%

4h未満 2 0.19%

4-6h 54 5.06%

7h 294 27.53%

8h 315 29.49%

9-10h 345 32.30%

11h以上 26 2.43%

無回答 32 3.00%

8時前 350 32.8%

8時 315 29.5% ※現在の保育園　保育時間

9時 199 18.6% [通常]8:30～16:30（8時間）

10時以降 172 16.1% [特別]7:30～8:30及び16:30～18:00

無回答 32 3.0% [延長]18:00-19:00

16時前 54 5.1%

16時 491 46.0%

17時 295 27.6%

18時 178 16.7%

19時以降 19 1.8%

無回答 31 2.9%

日数

時間

現在

終了時刻

開始時刻

就
学
前
児
童
用

利用あり

平日の定期的な教育・保育事業の利用について

利用なし

無回答

利用あ

り 

74% 

利用な

し 

26% 

無回答 

0% 

利用あり 

利用なし 

無回答 

保育園 

76% 

こども園保 

15% 

こども園幼(通

園) 

5% 

こども園幼(一

時) 

2% 

市外幼(通) 

0% 

市外幼(預) 

0% 

事業所内 

1% 
認可外 

1% 
ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

0% 

その他 

0% 保育園 

こども園保 

こども園幼(通園) 

こども園幼(一時) 

市外幼(通) 

市外幼(預) 

事業所内 

認可外 

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

その他 

1日 

0% 
2日 

1% 

3日 

0% 
4日 

0% 

5日 

89% 

6日 

8% 

7日 

0% 

無回答 

2% 

1日 

2日 

3日 

4日 

5日 

6日 

7日 

無回答 

4h未満 

0% 
4-6h 
5% 

7h 
28% 

8h 
30% 

9-10h 
32% 

11h以上 

2% 

無回

答 

3% 4h未満 

4-6h

7h

8h

9-10h

11h以上 

無回答 

8時前 

33% 

8時 

29% 9時 

19% 

10時

以降 

16% 

無回答 

3% 
8時前 

8時 

9時 

10時以降 

無回答 

16時前 

5% 

16時 

46% 
17時 

27% 

18時 

17% 

19

時

以

降 
2% 

無回答 

3% 16時前 

16時 

17時 

18時 

19時以降 

無回答 

2つのグラフから市内の子

どもの67%以上が保育所

(こども園の保育所部分も

含む）に入所している。 

保育所等の利用に関して

は約9割が5日/週と回答 

約9割が10時間以内と回答 

開始時間については8時前が最多で

33%が回答している。 

終了時間については延長保育の利

用時間以降と回答したのが19% 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

1日 3 0.3%

2日 1 0.1%

3日 2 0.2%

4日 2 0.2%

5日 639 59.8%

6日 167 15.6%

7日 4 0.4%

無回答 250 23.4%

6h未満 18 1.7%

6-7h 176 16.5%

8h 238 22.3%

9h 182 17.0%

10-11h 174 16.3%

12h以上 20 1.9%

無回答 260 24.3%

8時前 77 7.2%

8時 390 36.5%

9時 339 31.7%

10時以降 1 0.1%

無回答 261 24.4%

16時前 22 2.1%

16時 272 25.5%

17時 284 26.6%

18時 172 16.1%

19時以降 57 5.3%

無回答 261 24.4%

問10-3：現在の教育・保育事業実施場所 N= 1,068

市内 1,043 97.7%

市外 4 0.4%

無回答 21 2.0%

自宅付近 884 82.8%

通勤途上 83 7.8%

その他 53 5.0%

無回答 48 4.5%

希望(日)

日数

就
学
前
児
童
用

時間

開始時刻

終了時刻

就
学
前
児
童
用

市内外

場所

1日 

0% 

2日 

0% 

3日 

0% 
4日 

0% 

5日 

60% 

6日 

16% 

7日 

0% 

無回答 

24% 

1日 

2日 

3日 

4日 

5日 

6日 

7日 

無回答 

市内 

98% 

市外 

0% 

無回答 

2% 

市内 

市外 

無回答 

自宅付近 

83% 

通勤途

上 

8% 

その他 

5% 

無回答 

4% 

自宅付近 

通勤途上 

その他 

無回答 

6h未満 

2% 

6-7h 
17% 

8h 
22% 

9h 
17% 

10-11h 
16% 

12h以上 

2% 

無回答 

24% 

6h未満 

6-7h

8h

9h

10-11h

12h以上 

無回答 

8時前 

7% 

8時 

37% 
9時 

32% 

10時

以降 

0% 

無回答 

24% 

8時前 

8時 

9時 

10時以降 

無回答 

16時前 

2% 

16時 

26% 

17時 

27% 

18時 

16% 

19時以降 

5% 

無回答 

24% 

16時前 

16時 

17時 

18時 

19時以降 

無回答 

現在の利用状況との差は

週6日利用したい人が増

加したことが顕著 

現在の延長保育は最大で

19:00まで実施している

為、施設の開所時間とし

ては95%のニーズを満たし

ていると言える。 

実施場所が課題か。 

実際の利用時間よりも希望の時間

が長くなる傾向がある。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問11：「定期的に」利用したい事業 N= 1,444 (全員)

1,097

306

125

127 　⇒157pt

7

8

109

37

84

53

28

39

17

問11-1：希望の教育・保育事業実施場所 N= 1,444 (全員)

市内 1,384 95.8%

市外 3 0.2%

無回答 57 3.9%

自宅付近 1,236 85.6%

通勤途上 102 7.1%

その他 20 1.4%

無回答 86 6.0%

問12：土日祝日・長期休暇中における定期的な教育保育事業の利用希望 N= 1,444 (全員)

利用なし 834 57.8%

毎週 158 10.9%

月1-2 424 29.4%

無回答 28 1.9%

7時前 1 0.1%

7時 75 5.2%

8時 304 21.1%

9時 176 12.2%

10時以降 7 0.5%

無回答 19 1.3%

16時前 74 5.1%

16時 119 8.2%

17時 179 12.4%

18時 157 10.9%

19時以降 34 2.4%

無回答 19 1.3%

市外幼稚園(預)

市外幼稚園(通)

こども園(幼稚園)(一時)

こども園(幼稚園)(通園)

居宅訪問事業

家庭的保育

小規模保育

ﾌｧﾐｻﾎﾟ

認可外保育施設

こども園(保育)

保育園

開始時刻

事業所内保育

就
学
前
児
童
用

※赤線は平均値

就
学
前
児
童
用

場所

市内外

土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について

その他

終了時刻

土曜

頻度

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000 1,100 1,200

保育園 

こども園(保育) 

こども園(幼稚園)(通園) 

こども園(幼稚園)(一時) 

市外幼稚園(通) 

市外幼稚園(預) 

事業所内保育 

認可外保育施設 

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

小規模保育 

家庭的保育 

居宅訪問事業 

その他 

利用希望延べ数 

市内 

96% 

市外 

0% 

無回答 

4% 

市内 

市外 

無回答 

自宅付近 

86% 

通勤途上 

7% 

その他 

1% 

無回答 

6% 

自宅付近 

通勤途上 

その他 

無回答 

利用

なし 

58% 
毎週 

11% 

月1-2 

29% 

無回答 

2% 利用なし 

毎週 

月1-2 

無回答 

7時前 

0% 
7時 

13% 

8時 

52% 

9時 

30% 

10

時

以

降 
1% 

無回答 

4% 
7時前 

7時 

8時 

9時 

10時以降 

無回答 

16時前 

13% 

16時 

20% 

17時 

31% 

18時 

27% 

19時以降 

6% 

無回答 

3% 16時前 

16時 

17時 

18時 

19時以降 

無回答 

幼稚園の無い当市では実態に即

して保育所の利用が圧倒的に多

く、次いでこども園の保育所部分

が多い。 

一方で幼稚園（こども園）に通っ

ているのは2%程度という事に比

べて利用希望は一定数ある。 

市内の自宅付近を選ぶ人が圧倒的

多数を占めている。 

当市の現在の土曜保育状況 

・「利用なし」が過半数のため、公立

保育所は大崎、八幡、あおば、塩沢

のみ拠点として実施している。 

・保育時間は 

 「通常保育」：8:30-11:30 

 「特別保育」：7:30-8:30 11:30-
13:00 

８割の人が日曜祝日の保育は不要

自由記述欄には幼稚園が有って

欲しいという声があった。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

利用なし 1,159 80.3%

毎週 32 2.2%

月1-2 213 14.8%

無回答 40 2.8%

7時以前 1 0.1%

7時 34 2.4%

8時 130 9.0%

9時 65 4.5%

10時以降 5 0.3%

無回答 10 0.7%

16時前 20 1.4%

16時 50 3.5%

17時 62 4.3%

18時 76 5.3%

19時以降 27 1.9%

無回答 10 0.7%

有効回答数↓
利用なし 26 35.6%

73 毎週 23 31.5%

月1-2 18 24.7%

無回答 6 8.2%

7時以前 0 0.0%

7時 1 1.4%

8時 11 15.1%

9時 27 37.0%

10時以降 0 0.0%

無回答 2 2.7%

16時前 11 15.1%

16時 15 20.5%

17時 12 16.4%

18時 1 1.4%

19時以降 0 0.0%

無回答 2 2.7%

問１３：この1年間で病気やケガにより通常の教育・保育事業が利用できなかった。

N= 1,068

あった 862 80.7%

なかった 196 18.4%

無回答 10 0.9%

病気の際の対応について（平日の教育・保育を利用する方のみ）

就
学
前
児
童
用

頻度

開始時刻

終了時刻

長期休暇

開始時刻

終了時刻

日祝

頻度

利用なし 

80% 

毎週 

2% 

月1-2 

15% 
無回答 

3% 利用なし 

毎週 

月1-2 

無回答 

利用なし 

36% 

毎週 

31% 

月1-2 

25% 

無回答 

8% 利用なし 

毎週 

月1-2 

無回答 

16時前 

8% 

16時 

21% 

17時 

25% 

18時 

31% 

19時以降 

11% 

無回答 

4% 16時前 

16時 

17時 

18時 

19時以降 

無回答 

7時以前 

0% 7時 

14% 

8時 

53% 

9時 

27% 

10時以降 

2% 

無回答 

4% 7時以前 

7時 

8時 

9時 

10時以降 

無回答 

7時以前 

0% 
7時 

2% 

8時 

27% 

9時 

66% 

10時以

降 

0% 

無回答 

5% 7時以前 

7時 

8時 

9時 

10時以降 

無回答 

16時前 

27% 

16時 

37% 

17時 

29% 

18

時 
2% 

19時以降 

0% 

無回答 

5% 16時前 

16時 

17時 

18時 

19時以降 

無回答 

あった 

81% 

なかった 

18% 

無回答 

1% 

あった 

なかった 

無回答 

現在の開園時間(19:00まで)で全体

の3/4のニーズを満たせる。 

現在市内では日曜祝日に保育を実

施する施設は認可外保育施設たん

ぽぽハウスのみ 

８割の人が日曜祝日の保育は不要

と答えており、保育所入所率と合わ

せると休日の保育を必要とする児童

は全体の約15%となる。 

約８割の人が1年間に病気やケガが

発生して保育に困る状態が発生して

いる。 

現在、市内の保育所では野の百

合、わかば保育園を除き、病児・病

後児は預かっていない。 

8時から預けたいという親が最大で

過半数を占めている。 

逆に言えば日曜祝日が休みではな

い人のニーズが17%出ている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問１３－１：病気やケガの時の対処方法 N= 862

3日以内 153 計 平均日数

4-7日 53 226 3.4

8日以上 20

3日以内 245 計 平均日数

母(休) 4-7日 169 650 7.7

8日以上 236

3日以内 195 計 平均日数

親族/友人 4-7日 151 492 6.9

8日以上 146

3日以内 33 計 平均日数

未就労 4-7日 20 90 8.6

8日以上 37

3日以内 33 計 平均日数

病児 4-7日 16 62 4.9 ※その他の意見

8日以上 13 　・自営のため自宅で看た

3日以内 3 計 平均日数 　・上の子が看た

その他 4-7日 0 4

8日以上 1

問１３－２：病児・病後児保育施設の利用希望

N= 876

利用 237 27.05% 平均 8.1日

5日未満 30 12.7%

5-9日 88 37.1%

10-14日 65 27.4%

15日以上 30 12.7%

無回答 24 10.1%

不要 426 48.6%

無回答 213 24.3%

問１３－３：病児・病後児を利用しない理由 N= 426

他人は不安 188

質に不安 46

利便性× 52 ※その他の意見

利用料高額 137

利用料不明 60

両親が休む 212

その他 94

問14：不定期利用事業　利用状況調べ N= 1,444 (全員)

一時 77 5.3%

5日未満 35 45.5%

5-9日 15 19.5%

10-14日 9 11.7%

15日以上 18 23.4%

　・手続きが面倒

　・子どもが嫌がりそう、可哀そう

　・他の病気がうつらないか心配

　・利用方法がわからない

不定期利用事業

父(休)
226 

650 

492 

90 

62 

4 

1 101 201 301 401 501 601

父(休) 

母(休) 

親族/友人 

未就労 

病児 

その他 

3日以内 

68% 

4-7日 

23% 

8日以上 

9% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

38% 

4-7日 

26% 

8日以上 

36% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

39% 
4-7日 

31% 

8日以上 

30% 3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

37% 

4-7日 

22% 

8日以上 

41% 

3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

53% 4-7日 

26% 

8日以上 

21% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

75% 

4-7日 

0% 

8日以上 

25% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

利用 

27% 

不要 

49% 

無回答 

24% 

利用 

不要 

無回答 

5日未満 

13% 

5-9日 

37% 

10-14日 

27% 

15日以

上 

13% 

無回答 

10% 

5日未満 

5-9日 

10-14日 

15日以上 

無回答 

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225

他人は不安 

質に不安 

利便性× 

利用料高額 

利用料不明 

両親が休む 

その他 

5日未

満 

45% 

5-9日 

20% 

10-14

日 
12% 

15日

以上 

23% 

5日未満 

5-9日 

10-14日 

15日以上 

約8割の人が不定期事業の利用をし

ていないと答えている。 

母親が仕事を休ん

で対応する場合が

一番多い。一方父親

は親族（祖父母）が

対応するよりも低い

値 

実際の利用状況(H26.8月末で48人)と比較して利用希望

は高いと言える。 

病気の子どもを他人に看護してもらうことにつ

いて抵抗のある保護者が多い。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

預かり 27 1.9%

5日未満 8

5-9日 5

10-14日 5

15日以上 8

無回答 1

その他 14 1.0%

5日未満 8

5-9日 1

10-14日 1

15日以上 4

利用なし 1,176 81.4%

問15：不定期利用希望調査 N= 1,444 (全員)

利用したい 412 28.5%

3日未満 21

3-5日 124

6-10日 131

11日以上 118

無回答 18

不要 852 59.0%

無回答 180 12.5%

問16：泊りがけ時の対処法 N= 1,444 (全員）

あった 196 13.6%

親族 179

認可外 1

同行 21

留守番 1

その他 4

なかった 1,199 83.0%

無回答 49 3.4%

問17：ファミリーサポートセンターを知っていますか。 N= 1,444 (全員）

知ってる 724 50.1%

知らない 695 48.1%

無回答 25 1.7%

利用したい 

29% 

不要 

59% 

無回答 

12% 

利用したい 

不要 

無回答 

5日未

満 

30% 

5-9日 

18% 

10-
14

日 
18% 

15日

以上 

30% 

無回答 

4% 5日未満 

5-9日 

10-14日 

15日以上 

無回答 

5日未

満 

57% 

5-9日 

7% 

10-14

日 
7% 

15日

以上 

29% 

5日未満 

5-9日 

10-14日 

15日以上 

3日未満 

5% 

3-5日 

30% 

6-10日 

32% 

11日以上 

29% 

無回答 

4% 

3日未満 
3-5日 
6-10日 
11日以上 
無回答 

あった 

14% 

なかった 

83% 

無回答 

3% 

あった 

なかった 

無回答 

知っ

てる 

50% 

知ら

ない 

48% 

無回答 

2% 
知ってる 

知らない 

無回答 

ファミリーサポート制度の利用はほ

どんどない。 

ファミリーサポートセンターについて半数がそ

の存在を知らないという結果になった。今後の

周知に努める。 

不定期利用について約６割の人が不要と答えているが、

中には50日/年利用したいという回答もあった。 

179 

1 

21 

1 

4 

親族 

認可外 

同行 

留守番 

その他 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

一時預かりについては保育所等に入所している場合は

利用できないことから、利用可能世帯数は問10より

「371」と考えれば20.8%と高い割合と言える。 

預かり保育に関しても同様に保育所に入所している場合

は利用できない。 

保育所に入っている人も回答しているため、不要が多くなる結果になった。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問17-1：ファミリーサポートセンター利用目的 N= 1,444 (全員)

主保育 746

緊急時 171

祖父等× 203 ※その他の意見

冠婚葬祭 171 　・延長保育時間外の仕事

送迎 129 　・上の子の学校行事

その他 206 　・よくわからない

利用しない 746 　・出産や通院時

問17-2：利用したくない理由 N= 746

利用方法わからない 171

サービスを知らない 203

質が不安 171 ※その他の意見

利用料が高い 129 　・プロ(保育士)以外は嫌だ

その他 206 　・子どもが人見知り

理由なし 223 　・親族や友人に頼める

問18：子育て支援センター利用状況調べ N= 1,444 (全員）

利用あり 212 14.7%

週3回以下 73 34.4%

週4回以上 16 7.5%

月1-5回 132 62.3%

月6-10回 6 2.8%

月11-14回 1 0.5%

月15回以上 3 1.4% ※週と月を両方書く場合もあるので100%を超える

利用なし 1,220 84.5%

無回答 12 0.8%

問18-1：今後の利用希望[問18　利用している] N= 212

多く 59 27.8%

1日/週 15 25.4%

2-3日/週 16 27.1%

4-5日/週 9 15.3%

6-7日/週 1 1.7%

1日/月 2 3.4%

2-3日/月 11 18.6%

4-6日/月 8 13.6%

7日以上/月 6 10.2% ※週と月を両方書く場合もあるので100%を超える

同じ 135 63.7%

増やさない 16 7.5%

無回答 2 0.9%

地域の子育て支援事業の利用状況について

0 100 200 300 400 500 600 700 800

主保育 

緊急時 

祖父等× 

冠婚葬祭 

送迎 

その他 

利用しない 

0 50 100 150 200 250

利用方法わからない 

サービスを知らない 

質が不安 

利用料が高い 

その他 

理由なし 

利用あり 

15% 

利用なし 

84% 

無回答 

1% 

利用あり 

利用なし 

無回答 

週3回以下 

32% 

週4回以上 

7% 

月1-5回 

57% 

月6-

10

回 

3% 

月11-14回 

0% 

月15回以

上 

1% 

週3回以下 

週4回以上 

月1-5回 

月6-10回 

月11-14回 

月15回以上 

多く 

28% 

同じ 

64% 

増やさない 

7% 

無回答 

1% 

多く 

同じ 

増やさない 

無回答 

1日/週 

22% 

2-3日/週 

24% 

4-5日/週 

13% 
6-7日/週 

1% 

1日/月 

3% 

2-3

日/

月 

16% 

4-6日/月 

12% 

7日以上/

月 

9% 

1日/週 

2-3日/週 

4-5日/週 

6-7日/週 

1日/月 

2-3日/月 

4-6日/月 

7日以上/月 

そもそも必要性

が低いという声

も多かった。 

子育て支援センターの利用は未満児がメインで、保育所等に就園していると利用できないため、利用なしの回答が多

くなったと推測される。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問18-2：今後の利用希望[問18　利用していない] N= 1,220

利用したい 126 10.3%

1日/週 29

2-3日/週 21

4-5日/週 2

6-7日/週 0

1日/月 27

2-3日/月 40

4-6日/月 5

7日以上/月 6 ※週と月を両方書く場合もあるので100%を超える

利用しない 470 38.5%

わからない 601 49.3%

無回答 23 1.9%

問19：その他の地域子育て支援事業について N= 1,444 (全員）

知ってる 利用した 利用予定 計

1,139 429 354 1,922

78.9% 29.7% 24.5%

1,059 518 454 2,031

73.3% 35.9% 31.4%

845 360 453 1,658

58.5% 24.9% 31.4%

619 163 391 1,173

42.9% 11.3% 27.1%

1,224 765 646 2,635

84.8% 53.0% 44.7%

520 133 499 1,152

36.0% 9.2% 34.6%
遊びの教室

マタニティ

育児学級

育ち学級

いきいきサロン

遊びの広場

利用したい 

10% 

利用しない 

39% 

わからない 

49% 

無回答 

2% 

利用したい 

利用しない 

わからない 

無回答 

1日/週 

22% 

2-3

日/

週 

16% 

4-5日/週 

1% 
6-7日/週 

0% 

1日/月 

21% 

2-3日/月 

31% 

4-6日/月 

4% 

7日以上/

月 

5% 

1日/週 

2-3日/週 

4-5日/週 

6-7日/週 

1日/月 

2-3日/月 

4-6日/月 

7日以上/月 

0

300

600

900

1,200

1,500

1,800

2,100

2,400

2,700

利用予定 

利用した 

知ってる 

今後の利用について「わからない」が約半数を占めているのは前述の「原則未就園児

のみ」の利用制限によるものと思われる。休日に利用できる広い施設が欲しいという声

は自由記述欄においても多くみられる。 

「認知度」「利用率」「利用希望」の全てにおいて遊びの広場の数値が高い結果となった。 

遊びの広場とは、通常「にこにこ広場」と呼ばれる就園前児童を対象とした保育所でのプレ入所・

親子ふれあいの場の役割も果たすことから高い数値になったと思われる。 

「遊びの教室」についてはパンフレット等はなく、療育相談に来た人に保健師から勧めている。  
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問20：平日の放課後の過ごし方について N= 211

低学年 自宅 137 平均 4.6日/週

1-2日/週 13 9.5%

3-5日/週 113 82.5%

6-7日/週 11 8.0%

祖父母 43 平均 3.7日/週

1-2日/週 14 32.6%

3-5日/週 29 67.4%

6-7日/週 0 0.0%

習い事 70 平均 1.6日/週

1-2日/週 63 90.0%

3-5日/週 7 10.0%

6-7日/週 0 0.0%

児童館 12 平均 4.3日/週

1-2日/週 1 8.3%

3-5日/週 11 91.7%

6-7日/週 0 0.0%

学童 133 平均 4.7日/週

1-2日/週 10 7.5%

3-5日/週 115 86.5%

6-7日/週 8 6.0%

17:00前 10 7.5%

17:00-17:29 27 20.3%

17:30-17:59 28 21.1%

18:00-18:29 43 32.3%

18:30-18:59 8 6.0%

19:00以降 5 3.8%

無回答 12 9.0%

高学年 自宅 137 平均 4.6日/週

1-2日/週 13 9.5%

3-5日/週 113 82.5%

6-7日/週 11 8.0%

祖父母 31 平均 3.3日/週

1-2日/週 12 38.7%

3-5日/週 19 61.3%

4 6-7日/週 0 0.0%

習い事 71 平均 2.1日/週

0 1-2日/週 52 73.2%

0 3-5日/週 18 25.4%

1 6-7日/週 1 1.4%

小学校就学後の放課後の過ごし方について

137 

43 

70 

12 

133 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

自宅 

祖父母 

習い事 

児童館 

学童 

1-2日

/週 

10% 

3-5日/週 

82% 

6-7日/週 

8% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/

週 

33% 

3-5日/週 

67% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

90% 

3-5日/週 

10% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日

/週 

8% 

3-5日/週 

92% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/

週 

8% 

3-5日/週 

86% 

6-7日/週 

6% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日

/週 

10% 

3-5日/週 

82% 

6-7日/週 

8% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/

週 

39% 

3-5日/週 

61% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

73% 

3-5日/週 

25% 

6-7日/週 

2% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

自宅 

祖父母 

習い事 

児童館 

17:00前 

8% 

17:00-
17:29 
20% 

17:30-
17:59 
21% 

18:00-18:29 
32% 

18:30-
18:59 

6% 

19:00以降 

4% 

無回答 

9% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

６割以上が「自宅」及び「学童」を選択している。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

児童館 5 平均 3.6日/週

1-2日/週 1 20.0%

3-5日/週 4 80.0%

6-7日/週 0 0.0%

学童 35 平均 4.9日/週

1-2日/週 2 5.7%

3-5日/週 28 80.0%

6-7日/週 5 14.3%

17:00前 2 5.7%

17:00-17:29 4 11.4%

17:30-17:59 5 14.3%

18:00-18:29 16 45.7%

18:30-18:59 2 5.7%

19:00以降 3 8.6%

無回答 3 8.6%

問21：土曜・日祝日・長期休校中の学童利用　[問20　５：学童○のみ回答] N= 137

土曜日 低学年 38 27.7%

高学年 17 12.4%

利用なし 75 54.7%

無回答 7 5.1%

開始時刻 7:30前 0 0.0%

7:30-7:59 14 25.5%

8:00-8:29 26 47.3%

8:30-8:59 3 5.5%

9:00以降 7 12.7%

無回答 5 9.1%

終了時刻 17:00前 10 18.2%

17:00-17:29 10 18.2%

17:30-17:59 8 14.5%

18:00-18:29 13 23.6%

18:30-18:59 4 7.3%

19:00以降 7 12.7%

無回答 3 5.5%

日曜・祝日 低学年 11 8.0%

高学年 8 5.8%

利用なし 109 79.6%

無回答 9 6.6%

1-2日/週 

20% 

3-5日/週 

80% 

6-7日

/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

6% 

3-5日/週 

80% 

6-7日/

週 

14% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

学童 

低学年 

28% 

高学年 

12% 

利用なし 

55% 

無回答 

5% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

低学年 

8% 高学年 

6% 

利用なし 

79% 

無回答 

7% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

7:30前 

0% 

7:30-
7:59 
25% 

8:00-8:29 
47% 8:30-

8:59 
6% 

9:00以

降 

13% 

無回答 

9% 
7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

17:00前 

18% 

17:00-
17:29 
18% 

17:30-
17:59 
15% 

18:00-
18:29 
24% 

18:30-
18:59 

7% 

19:00以

降 

13% 

無回答 

5% 

17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

17:00前 

6% 
17:00-
17:29 
11% 

17:30-
17:59 
14% 

18:00-
18:29 
46% 

18:30-
18:59 

6% 

19:00

以降 
8% 

無回答 

9% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

「自宅」に関しては相変わらず６割以上が選択

しているが、「学童」については選択数が２割

弱と激減している。 

土曜日の学童保育の利用について

は半数以上が「利用しない」と答えて

いる。 

日曜日・祝日の学童保育の利用に

ついては更に「利用しない」と答えた

割合が高く、８割近くとなっている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

開始時刻 7:30前 0 0.0%

7:30-7:59 6 31.6%

8:00-8:29 9 47.4%

8:30-8:59 1 5.3%

9:00以降 1 5.3%

無回答 2 10.5%

終了時刻 17:00前 3 15.8%

17:00-17:29 5 26.3%

17:30-17:59 0 0.0%

18:00-18:29 6 31.6%

18:30-18:59 0 0.0%

19:00以降 3 15.8%

無回答 2 10.5%

長期休暇 低学年 85 62.0%

高学年 38 27.7%

利用なし 11 8.0%

無回答 3 2.2%

開始時刻 7:30前 2 1.6%

7:30-7:59 24 19.5%

8:00-8:29 50 40.7%

8:30-8:59 16 13.0%

9:00以降 19 15.4%

無回答 12 9.8%

終了時刻 17:00前 10 8.1%

17:00-17:29 27 22.0%

17:30-17:59 27 22.0%

18:00-18:29 32 26.0%

18:30-18:59 6 4.9%

19:00以降 10 8.1%

無回答 11 8.9%

低学年 

62% 

高学年 

28% 

利用なし 

8% 

無回答 

2% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

7:30前 

0% 

7:30-
7:59 
32% 

8:00-
8:29 
47% 

8:30-
8:59 
5% 

9:00以降 

5% 

無回答 

11% 
7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

7:30前 

2% 

7:30-
7:59 
19% 

8:00-
8:29 
41% 

8:30-8:59 
13% 

9:00

以降 
15% 

無回答 

10% 
7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

17:00前 

16% 

17:00-
17:29 
26% 

17:30-
17:59 

0% 

18:00-
18:29 
32% 

18:30-
18:59 

0% 

19:00

以降 
16% 

無回答 

10% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

17:00前 

8% 17:00-
17:29 
22% 

17:30-
17:59 
22% 

18:00-
18:29 
26% 

18:30-
18:59 

5% 

19:00

以降 
8% 

無回答 

9% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

長期休暇中に関しては保護者の就

労の休みとは関係がないためか、

「利用しない」の割合が激減し、９割

が少なくとも低学年の内は学童を利

用したいと回答している。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問２２：出産時の育児休業取得

父親 N= 1,349

無職 12 0.9%

取得した 12 0.9%

取得してない 1,259 93.3%

雰囲気× 321

多忙 393

早期復帰 1

復帰困難 41

昇給昇格× 42

収入減 359

保育園 32

配偶者育休 397

配偶者無職 509

退職 13

制度× 172

取得要件× 6

育休不知 33

産休不知 0 ※その他の意見

その他 72 　・自営業のためシステムがない ・子どもの世話をする気がない

無回答 66 4.9% 　・市内に男性の育児休暇が根付いていない ・有給休暇で対応

N= 1,439

母親 無職 613 42.6%

取得した 567 39.4%

取得してない 212 14.7%

雰囲気× 24

多忙 20

早期復帰 20

復帰困難 15

昇給昇格× 0

収入減 26

保育園 19

配偶者育休 1

配偶者無職 22

退職 78

制度× 57

取得要件× 23

育休不知 5

産休不知 6 ※その他の意見

その他 43 ・産休のみ取得した 　・自営業のためシステムがない

無回答 47 3.3% ・妊娠したら解雇(退職を促)された 　・入社後、間もなかったため

育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について

無職 

1% 取得した 

1% 

取得して

ない 

93% 

無回答 

5% 
無職 

取得した 

取得してない 

無回答 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

雰囲気× 

多忙 

早期復帰 

復帰困難 

昇給昇格× 

収入減 

保育園 

配偶者育休 

配偶者無職 

退職 

制度× 

取得要件× 

育休不知 

産休不知 

その他 

無職 

43% 

取得した 

39% 

取得してな

い 

15% 

無回答 

3% 

無職 

取得した 

取得してない 

無回答 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

雰囲気× 

多忙 

早期復帰 

復帰困難 

昇給昇格× 

収入減 

保育園 

配偶者育休 

配偶者無職 

退職 

制度× 

取得要件× 

育休不知 

産休不知 

その他 

南魚沼市における父親の育児休業

の取得は、母親が取得または無職

のためほぼ取得しない状態。 

南魚沼市における母親の育児休業

取得率は約４割となっているが、父

親に比べれば高い水準になってい

る。 

出産を機に仕事を辞める母親も多数 

(「無職」及び「退職」） 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問22-1：育児休業取得後の職場復帰　[問22　２○のみ回答]

母親 N= 567

職場復帰 421 74.3%

休業中 95 16.8%

離職 35 6.2%

無回答 16 2.8%

問22-2：職場復帰の時期　[問22-1 1○のみ回答]

母親 N= 421

年度始め 104 24.7%

それ以外 311 73.9%

無回答 6 1.4%

問22-3：職場復帰時の子どもの年齢　[問22-1　1○のみ回答]

父親 N= 11

実際 0.5歳前 8 72.7%

0.5-1歳前 0 0.0%

1-1.5歳前 2 18.2%

1.5-2歳前 0 0.0%

2歳以上 0 0.0%

無回答 1 9.1%

理想 0.5歳前 4 36.4%

0.5-1歳前 1 9.1%

1-1.5歳前 1 9.1%

1.5-2歳前 0 0.0%

2歳以上 1 9.1%

無回答 4 36.4%

母親 N= 421

実際 0.5歳前 46 10.9%

0.5-1歳前 94 22.3%

1-1.5歳前 168 39.9%

1.5-2歳前 26 6.2%

2歳以上 20 4.8%

無回答 67 15.9%

理想 0.5歳前 10 2.4%

0.5-1歳前 14 3.3%

1-1.5歳前 168 39.9%

1.5-2歳前 45 10.7%

2歳以上 117 27.8%

無回答 67 15.9%

職場

復帰 

74% 

休業中 

17% 

離職 

6% 

無回答 

3% 
職場復帰 

休業中 

離職 

無回答 

年度始

め 

25% 

それ以外 

74% 

無回答 

1% 
年度始め 

それ以外 

無回答 

0.5歳前 

73% 
0.5-1歳前 

0% 

1-1.5歳

前 

18% 

1.5-2歳前 

0% 

2歳以上 

0% 

無回答 

9% 0.5歳前 

0.5-1歳前 

1-1.5歳前 

1.5-2歳前 

2歳以上 

無回答 

0.5歳前 

37% 

0.5-1歳前 

9% 1-1.5歳前 

9% 

1.5-2歳前 

0% 

2歳以上 

9% 

無回答 

36% 

0.5歳前 

0.5-1歳前 

1-1.5歳前 

1.5-2歳前 

2歳以上 

無回答 

0.5歳前 

11% 

0.5-1歳

前 

22% 

1-1.5歳前 

40% 

1.5-2歳

前 

6% 

2歳以上 

5% 

無回答 

16% 0.5歳前 

0.5-1歳前 

1-1.5歳前 

1.5-2歳前 

2歳以上 

無回答 

0.5歳前 

2% 
0.5-1歳

前 

3% 

1-1.5歳

前 

40% 

1.5-2歳前 

11% 

2歳以上 

28% 

無回答 

16% 0.5歳前 

0.5-1歳前 

1-1.5歳前 

1.5-2歳前 

2歳以上 

無回答 

3/4以上が1歳半までに、４

割以上が1歳から1歳半ま

でに職場復帰している。 

2歳以上になったら職場復

帰を希望する人が増加し

た。 

父親は回答数が少ないため省略 

父親は回答数が少ないため省略 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問22-4：「希望」より早く復帰した理由　[問22-3　で(現実)<(希望)のみ回答]

母親

保育園 19

希望 19 ※その他の意見

経済的 134 　・職場の人手不足や会社の要望

節目 117 　・自営業のため

その他 61 　・長く休めない雰囲気

問22-5：短時間勤務制度の利用　[問22-1　1○のみ回答]

母親 N= 421

不要 134 31.8%

利用 107 25.4%

不可能 156 37.1%

無回答 24 5.7%

問22-6：短時間勤務制度を利用しなかった理由　[問22-5　3○のみ回答]

母親 N= 156

雰囲気 90

多忙 63

給与減 44

制度不知 28

その他 20

問23：子育て支援満足度 N= 1,444 (全員)

不満 93 6.4% 平均点

やや不満 437 30.3% 2.7

やや満足 685 47.4%

満足 162 11.2%

無回答 67 4.6%

問２４：自由記述欄

N= 746

58.7%

36.7%

0 30 60 90 120 150

保育園 

希望 

経済的 

節目 

その他 

不要 

32% 

利用 

25% 

不可能 

37% 

無回答 

6% 
不要 

利用 

不可能 

無回答 

0 20 40 60 80 100

雰囲気 

多忙 

給与減 

制度不知 

その他 

不満 

7% 

やや不満 

30% 

やや満足 

47% 

満足 

11% 

無回答 

5% 不満 

やや不満 

やや満足 

満足 

無回答 

約６割の母親が制度を利用していない。 

父親に関しては回答数が少数なので省略 

市の保育行政に関して約６割がどち

らかと言えば満足と回答している。 

多くの親が「経済的理由」を挙げており、次い

多くの母親が「短時間勤務制度」に

ついて利用しづらい雰囲気と回答 

父親は回答数が少ないため省略 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問１：お住まいの小学校区はどちらですか？ N= 512 (全員)

三用 赤石 浦佐 大崎 後山 薮神

11 15 52 20 2 27

1.5% 2.0% 7.0% 2.7% 0.3% 3.6%

城内 五日町 大巻 五十沢 北辰 六日町

40 16 17 29 45 70

5.4% 2.1% 2.3% 3.9% 6.0% 9.4%

第一上田 第二上田 栃窪 塩沢 中之島 石打 上関 無回答

12 11 1 76 38 12 13 5

1.6% 1.5% 0.1% 10.2% 5.1% 1.6% 1.7% 0.7%

問2：お子さんの学年 N= 512 (全員)

1年生 177 34.6%

2年生 179 35.0%

3年生 154 30.1%

無回答 2 0.4%

問3,4:調査票回答者及びその配偶者 N= 512 (全員)

配偶者有配偶者無無回答 計

母親 361 65 4 430

父親 70 8 0 78

その他 2

無回答 2

計 431 73 4 508

問5：主な保育者 N= 512 (全員)

父母 301 58.8%

母 183 35.7%

父 7 1.4%

祖父母 15 2.9%

その他 4 0.8%

無回答 2 0.4%

問6：保護者の現在の就労状況 N= 512 (全員)

父親 ﾌﾙﾀｲﾑ 431 0.8418

ﾌﾙ休業 1 0.2%

パート 2 0.4%

パート休業 0 0.0%

以前就労 5 1.0%

未就労 0 0.0%

無回答 73 14.3%

小
学
生
用

保護者の就労状況について

1年生 

35% 

2年生 

35% 

3年生 

30% 

無回答 

0% 1年生 

2年生 

3年生 

無回答 

母親 

84% 

父親 

15% 

その

他 

1% 

無回

答 

0% 

母親 

父親 

その他 

無回答 

配偶者

有 

84% 

配偶者

無 

15% 

無回答 

1% 
母親 

配偶者有 

配偶者無 

無回答 配偶者

有 

90% 

配偶者

無 

10% 

無回答 

0% 

父親 

配偶者有 

配偶者無 

無回答 

父母 

59% 

母 

36% 

父 

1% 

祖父母 

3% 
その他 

1% 
無

回

答 
0% 

父母 

母 

父 

祖父母 

その他 

無回答 

父親 ﾌﾙ

ﾀｲﾑ 

84% 父親 ﾌﾙ休業 

0% 

父親 パート 

1% 

父親 パート休

業 

0% 

父親 以前就労 

1% 

父親 未就労 

0% 

父親 無回答 

14% 
父親 ﾌﾙﾀｲﾑ 

父親 ﾌﾙ休業 

父親 パート 

父親 パート休業 

父親 以前就労 

父親 未就労 

父親 無回答 

無回答を除けば就学

前児のフルタイム割

合とほぼ同数となる。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

母親 ﾌﾙﾀｲﾑ 260 50.8%

ﾌﾙ休業 4 0.8%

パート 176 34.4%

パート休業 2 0.4%

以前就労 51 10.0%

未就労 7 1.4%

無回答 12 2.3%

問７－１：「就労日数」「就労時間」　[問6　1～４○のみ回答]

N= 434

1日/週 1 0.1%

2日/週 1 0.1%

3日/週 1 0.1%

4日/週 3 0.2%

5日/週 186 14.0%

6日/週 220 16.6%

7日/週 10 0.8%

無回答 12 0.9%

7h以下 5 0.4%

8h 208 15.7%

9h 54 4.1%

10h 75 5.6%

11h 20 1.5%

12～13h 41 3.1%

14h以上 0 0.0%

無回答 31 2.3%

N= 442

1日/週 2 0.2%

2日/週 3 0.2%

3日/週 10 0.8%

4日/週 28 2.1%

5日/週 316 23.8%

6日/週 75 5.6%

7日/週 6 0.5%

無回答 2 0.2%

7h以下 182 13.7%

8h 189 14.2%

9h 34 2.6%

10h 24 1.8%

11h 6 0.5%

12～13h 4 0.3%

14h以上 0 0.0%

無回答 3 0.2%

父親

日数

時間

母親

日数

時間

母親 ﾌﾙﾀｲﾑ 

51% 

母親 ﾌﾙ休業 

1% 

母親 パート 

34% 

母親 パート

休業 

1% 

母親 

以前

就労 
10% 

母親 未就労 

1% 

母親 無回答 

2% 
母親 ﾌﾙﾀｲﾑ 

母親 ﾌﾙ休業 

母親 パート 

母親 パート休業 

母親 以前就労 

母親 未就労 

母親 無回答 

1日/週 

0% 

2日/週 

0% 
3日/

週 

0% 

4日/週 

1% 

5日/週 

43% 

6日/週 

51% 

7日/週 

2% 

無

回

答 
3% 

1日/週 

2日/週 

3日/週 

4日/週 

5日/週 

6日/週 

7日/週 

無回答 

7h以下 

1% 

8h 
48% 

9h 
12% 

10h 
17% 

11h 
5% 

12～

13h 
10% 

14h以上 

0% 

無回答 

7% 
7h以下 

8h

9h

10h

11h

12～13h 

14h以上 

無回答 

1日/週 

1% 2日/

週 

1% 

3日/週 

2% 

4日/週 

6% 

5日/週 

72% 

6日/週 

17% 

7日/週 

1% 

無回答 

0% 
1日/週 

2日/週 

3日/週 

4日/週 

5日/週 

6日/週 

7日/週 

無回答 

7h以下 

41% 

8h 
43% 

9h 
8% 

10h 
5% 

11h 
1% 

12～13h 

1% 

14h以上 

0% 

無回

答 

1% 7h以下 

8h

9h

10h

11h

12～13h 

14h以上 

無回答 

過半数がフルタイム

就労となっている。 

パートタイム就労の

割合は未就園児とほ

ぼ同じ 

母親の就労時間につい

て、未就園児と比較する

と子どもの年齢が上がる

ことで就労時間が伸びる

傾向にある。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問７－２：家を出る時刻と帰宅時刻　　[問6　１～４○のみ回答]

N= 434

6時前 14 1.1%

6:00-6:59 32 2.4%

7:00-7:59 221 16.6%

8:00-8:59 122 9.2%

9:00-9:59 18 1.4%

10時以降 11 0.8%

無回答 16 1.2%

18時前 42 3.2%

18:00-18:59 161 12.1%

19:00-19:59 93 7.0%

20:00-20:59 58 4.4%

21:00-22:59 48 3.6%

23:00以降 16 1.2%

無回答 16 1.2%

N= 442

6時前 1 0.1%

6:00-6:59 6 0.5%

7:00-7:59 95 8.4%

8:00-8:59 249 22.1%

9:00-9:59 59 5.2%

10時以降 27 2.4%

無回答 5 0.4%

14時以前 28 2.5%

14:00-15:59 48 4.3%

16:00-16:59 51 4.5%

17:00-17:59 70 6.2%

18:00-19:59 215 19.1%

20:00以降 25 2.2%

無回答 5 0.4%

問8：フルタイムへの転換希望　[問６　3,4○のみ回答]

母親 N= 178

フル実現 13 7.3%

フル非実現 60 33.7%

ﾊﾟｰﾄ 88 49.4%

離職 3 1.7%

無回答 14 7.9%

父親

出発時刻

帰宅時刻

母親

出発時刻

帰宅時刻

6時前 

3% 6:00-6:59 
7% 

7:00-7:59 
51% 

8:00-8:59 
28% 

9:00-9:59 
4% 

10時

以降 

3% 

無回答 

4% 
6時前 

6:00-6:59

7:00-7:59

8:00-8:59

9:00-9:59

10時以降 

無回答 

18時前 

10% 

18:00-
18:59 
37% 19:00-

19:59 
21% 

20:00-20:59 
13% 

21:00-22:59 
11% 

23:00以降 

4% 
無回答 

4% 
18時前 

18:00-18:59

19:00-19:59

20:00-20:59

21:00-22:59

23:00以降 

無回答 

6時前 

0% 6:00-6:59 
2% 

7:00-7:59 
22% 

8:00-8:59 
56% 

9:00-9:59 
13% 

10時以降 

6% 

無回答 

1% 
6時前 

6:00-6:59

7:00-7:59

8:00-8:59

9:00-9:59

10時以降 

無回答 

14時以前 

6% 14:00-
15:59 
11% 

16:00-
16:59 
11% 

17:00-17:59 
16% 

18:00-19:59 
49% 

20:00以降 

6% 

無回答 

1% 
14時以前 

14:00-15:59

16:00-16:59

17:00-17:59

18:00-19:59

20:00以降 

無回答 

フル実現 

7% 

フル非

実現 

34% 
ﾊﾟｰﾄ 

49% 

離職 

2% 

無回答 

8% 

フル実現 

フル非実現 

ﾊﾟｰﾄ 

離職 

無回答 

約半数が7時台

に自宅を出発し

ている。 

約半数が8時台

に自宅を出発し

ている。 

帰宅時刻の割

合については

未就園児童と

大差はない。 

父親は該当数が少ないため省略 

約半数がパート就労を継続すると回

答している。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問９：就労希望　[問６　5,6○のみ回答]

母親 N= 58

子育専念 17 29.3%

1年以降 7 12.1%

1年以内(ｱ) 13 22.4%

1年以内(ｲ) 15 25.9%

無回答 6 10.3%

1歳 0 0.0%

2-3歳 1 14.3%

4-6歳 0 0.0%

7歳以上 6 85.7%

1～4日 3 10.7%

5日 19 67.9%

6～7日 1 3.6%

無回答 5 17.9%

4h未満 0 0.0%

4～7h 16 57.1%

8h 7 25.0%

9h以上 0 0.0%

無回答 5 17.9%

年齢

時間

就労

日数

子育専

念 

29% 

1年以降 

12% 

1年以

内(ｱ) 

23% 

1年以

内(ｲ) 

26% 

無回答 

10% 子育専念 

1年以降 

1年以内(ｱ) 

1年以内(ｲ) 

無回答 

1歳 

0% 

2-3歳 

14% 4-6歳 

0% 

7歳以

上 

86% 

1歳 

2-3歳 

4-6歳 

7歳以上 

1～4日 

11% 

5日 

68% 

6～7日 

3% 

無回答 

18% 1～4日 

5日 

6～7日 

無回答 

4h未満 

0% 

4～7h 

57% 

8h 
25% 

9h

以

上 

0% 

無回答 

18% 4h未満 

4～7h 

8h

9h以上 

無回答 

父親は該当数が少ないため省略 

未就労の母親の３６％が５日/週の

勤務を希望している。 

未就労の母親の２７％のパートタイ

ムの勤務を希望している。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問10：放課後の過ごし方 N= 512 (全員)

現在 自宅 343 平均 4.6日/週

1-2日/週 33 9.6%

3-5日/週 266 77.6%

6-7日/週 44 12.8%

祖父母 74 平均 2.8日/週

1-2日/週 40 54.1%

3-5日/週 31 41.9%

6-7日/週 3 4.1%

習い事 145 平均 1.9日/週

1-2日/週 110 75.9%

3-5日/週 35 24.1%

6-7日/週 0 0.0%

児童館 7 平均 4.9日/週

1-2日/週 0 0.0%

3-5日/週 6 85.7%

6-7日/週 1 14.3%

学童 159 平均 4.9日/週

1-2日/週 2 1.3%

3-5日/週 149 93.7%

6-7日/週 8 5.0%

17:00前 20 12.6%

17:00-17:29 35 22.0%

17:30-17:59 54 34.0%

18:00-18:29 30 18.9%

18:30-18:59 12 7.5%

19:00以降 1 0.6%

無回答 7 4.4%

こども教室 0 回答なし

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 0 回答なし

その他 7 平均 2.9日/週 ※その他の意見

1-2日/週 3 42.9% 　・スポーツ（学校グラウンド等）

3-5日/週 4 57.1% 　・外

6-7日/週 0 0.0%

放課後の過ごし方について

1-2日/週 

10% 

3-5日/週 

77% 

6-7日/週 

13% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

54% 

3-5日/

週 

42% 

6-7日/週 

4% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

3-5日/週 
6-7日/週 

1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

0% 

3-5日/週 

86% 

6-7日/

週 

14% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

1% 

3-5日/週 

94% 

6-7日/週 

5% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

43% 
3-5日/週 

57% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

343 

74 

145 

7 

159 

0 

0 

7 

0 100 200 300 400

自宅 

祖父母 

習い事 

児童館 

学童 

こども教室 

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

その他 

17:00前 

13% 

17:00-
17:29 
22% 

17:30-17:59 
34% 

18:00-
18:29 
19% 

18:30-
18:59 

7% 

19:00

以降 
1% 

無回答 

4% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

２割が18:00以降の利用を希望して

いる。 

5歳児の希望調査では学童の利用は6割だったが、実際

は3割程度に減少している。 

未就園児の希望同様に自宅で過ごすと回答している児

童が６割を占めている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問11：放課後の過ごし方（希望） N= 512 (全員)

低学年 自宅 320 平均 4.4日/週

1-2日/週 41 12.0%

3-5日/週 250 72.9%

6-7日/週 29 8.5%

祖父母 70 平均 2.2日/週

1-2日/週 47 63.5%

3-5日/週 22 29.7%

6-7日/週 1 1.4%

習い事 137 平均 1.9日/週

1-2日/週 109 75.2%

3-5日/週 27 18.6%

6-7日/週 1 0.7%

児童館 6 平均 3.7日/週

1-2日/週 1 14.3%

3-5日/週 5 71.4%

6-7日/週 0 0.0%

学童 145 平均 4.7日/週

1-2日/週 6 3.8%

3-5日/週 129 81.1%

6-7日/週 10 6.3%

17:00前 12 8.3%

17:00-17:29 26 17.9%

17:30-17:59 38 26.2%

18:00-18:29 24 16.6%

18:30-18:59 17 11.7%

19:00以降 5 3.4%

無回答 23 15.9%

こども教室 10 平均 3.7日/週

1-2日/週 2 20.0%

3-5日/週 8 80.0%

6-7日/週 0 0.0%

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 0 回答なし

その他 7 平均 3.4日/週 ※その他の意見

1-2日/週 2 28.6%

3-5日/週 5 71.4% 　・スポーツ（学校グラウンド等）

6-7日/週 0 0.0% 　・外

　・子どもが安全に過ごせる場所があれば

1-2日/週 

13% 

3-5日/週 

78% 

6-7日

/週 

9% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

67% 

3-5日/週 

31% 
6-7日/週 

2% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

79% 

3-5日/

週 

20% 

6-7日/週 

1% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

17% 

3-5日/週 

83% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

4% 

3-5日/週 

89% 

6-7日/週 

7% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

20% 

3-5日/週 

80% 

6-7日

/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

29% 

3-5日/週 

71% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

320 

70 

137 

6 

145 

10 

0 

7 

0 50 100 150 200 250 300 350

自宅 

祖父母 

習い事 

児童館 

学童 

こども教室 

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

その他 

17:00前 

8% 

17:00-
17:29 
18% 

17:30-
17:59 
26% 

18:00-
18:29 
17% 

18:30-
18:59 
12% 

19:00

以降 
3% 

無回答 

16% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

実際の利用とほぼ同じ数字が出ている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

高学年 自宅 288 平均 4.3日/週

1-2日/週 41 14.2%

3-5日/週 221 76.7%

6-7日/週 26 9.0%

祖父母 58 平均 2.2日/週

1-2日/週 41 70.7%

3-5日/週 17 29.3%

6-7日/週 0 0.0%

習い事 140 平均 1.9日/週

1-2日/週 95 67.9%

3-5日/週 44 31.4%

6-7日/週 1 0.7%

児童館 5 平均 3.4日/週

1-2日/週 2 40.0%

3-5日/週 3 60.0%

6-7日/週 0 0.0%

学童 46 平均 4.4日/週

1-2日/週 4 8.7%

3-5日/週 37 80.4%

6-7日/週 5 10.9%

17:00前 1 2.2%

17:00-17:29 5 10.9%

17:30-17:59 7 15.2%

18:00-18:29 17 37.0%

18:30-18:59 7 15.2%

19:00以降 5 10.9%

無回答 4 8.7%

こども教室 8 平均 3.1日/週

1-2日/週 3 37.5%

3-5日/週 5 62.5%

6-7日/週 0 0.0%

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 0 回答なし

その他 7 平均 3.4日/週 ※その他の意見

1-2日/週 3 42.9%

3-5日/週 4 57.1% 　・スポーツ（学校グラウンド等）

6-7日/週 0 0.0% 　・外

　・子どもが安全に過ごせる場所があれば

1-2日/週 

14% 

3-5日/週 

77% 

6-7日

/週 

9% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

71% 

3-5日/週 

29% 
6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

68% 

3-5日/週 

31% 

6-7日/週 

1% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

40% 

3-5日/週 

60% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日

/週 

9% 

3-5日/

週 

80% 

6-7日/週 

11% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/週 

37% 

3-5日/週 

63% 

6-7日/週 

0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

1-2日/

週, 3, 

43% 
3-5日/週, 

4, 57% 

6-7日/週, 

0, 0% 
1-2日/週 

3-5日/週 

6-7日/週 

17:00前 

2% 
17:00-17:29 

11% 

17:30-
17:59 
15% 

18:00-18:29 
37% 

18:30-
18:59 
15% 

19:00以

降 

11% 

無回答 

9% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

288 

58 

140 

5 

46 

8 

0 

7 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

自宅 

祖父母 

習い事 

児童館 

学童 

こども教室 

ﾌｧﾐｻﾎﾟ 

その他 

低学年と比べて学童の利用希望が減少してい
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問12：「土曜日」「日祝日」「長期休校中」の学童利用希望　[問11　５○のみ回答] N= 147

土曜日 低学年 22 15.0%

高学年 22 15.0%

利用なし 82 55.8%

無回答 21 14.3%

開始時刻 7:30前 1 1.8%

7:30-7:59 13 23.6%

8:00-8:29 19 34.5%

8:30-8:59 5 9.1%

9:00以降 5 9.1%

無回答 1 1.8%

終了時刻 17:00前 5 9.1%

17:00-17:29 6 10.9%

17:30-17:59 9 16.4%

18:00-18:29 12 21.8%

18:30-18:59 5 9.1%

19:00以降 6 10.9%

無回答 1 1.8%

日曜・祝日 低学年 10 6.8%

高学年 11 7.5%

利用なし 102 69.4%

無回答 24 16.3%

開始時刻 7:30前 1 4.8%

7:30-7:59 6 28.6%

8:00-8:29 8 38.1%

8:30-8:59 2 9.5%

9:00以降 3 14.3%

無回答 1 4.8%

終了時刻 17:00前 2 3.6%

17:00-17:29 3 5.5%

17:30-17:59 3 5.5%

18:00-18:29 7 12.7%

18:30-18:59 3 5.5%

19:00以降 2 3.6%

無回答 1 1.8%

低学年 

15% 

高学年 

15% 

利用なし 

56% 

無回答 

14% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

7:30前 

2% 

7:30-
7:59 
30% 

8:00-
8:29 
43% 

8:30-
8:59 
12% 

9:00以

降 

11% 

無回答 

2% 7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

17:00前 

11% 

17:00-
17:29 
14% 

17:30-
17:59 
21% 

18:00-
18:29 
27% 

18:30-
18:59 
11% 

19:00

以降 
14% 

無回答 

2% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

低学年 

7% 
高学年 

8% 

利用なし 

69% 

無回答 

16% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

7:30前 

5% 

7:30-
7:59 
29% 

8:00-8:29 
38% 

8:30-8:59 
9% 

9:00

以降 
14% 

無回答 

5% 
7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

17:00前 

10% 

17:00-
17:29 
14% 

17:30-
17:59 
14% 

18:00-
18:29 
33% 

18:30-
18:59 
14% 

19:00以

降 

10% 

無回答 

5% 17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

土曜日の学童保育について半数以

上が利用しないと回答 

日曜日・祝日の学童保育について７

割が利用しないと回答 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

長期休暇 低学年 58 39.5%

高学年 69 46.9%

利用なし 7 4.8%

無回答 13 8.8%

開始時刻 7:30前 1 0.8%

7:30-7:59 31 24.4%

8:00-8:29 52 40.9%

8:30-8:59 24 18.9%

9:00以降 11 8.7%

無回答 8 6.3%

終了時刻 17:00前 7 5.5%

17:00-17:29 27 21.3%

17:30-17:59 28 22.0%

18:00-18:29 31 24.4%

18:30-18:59 16 12.6%

19:00以降 10 7.9%

無回答 8 6.3%

問13：ファミリーサポートセンター事業は知っていますか。 N= 512 (全員)

知っている 190 37.1%

知らない 297 58.0%

無回答 25 4.9%

問13-1：ﾌｧﾐｻﾎﾟの利用目的 N= 512 (全員)

主保育 26

緊急時 69

祖父等× 119

冠婚葬祭 27

送迎 11

その他 12

利用しない 253

問13-2:ﾌｧﾐｻﾎﾟを使わない理由 N= 253

47

55

質が不安 28 ※その他の意見

利用料が高い 43 　・あまり必要性がない

その他 79 　・近くに祖父母等がいる

理由なし 83 　・サポーターに制約がある

サービスを知らない

利用方法わからない

知って

いる … 知らな

い … 

無回答 

5% 知っている 

知らない 

無回答 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280

主保育 

緊急時 

祖父等× 

冠婚葬祭 

送迎 

その他 

利用しない 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

利用方法わからない 

サービスを知らない 

質が不安 

利用料が高い 

その他 

理由なし 

低学年 

39% 

高学年 

47% 

利用

なし 

5% 

無回答 

9% 低学年 

高学年 

利用なし 

無回答 

7:30前 

1% 

7:30-
7:59 
24% 

8:00-8:29 
41% 

8:30-8:59 
19% 

9:00以降 

9% 

無回答 

6% 7:30前 

7:30-7:59

8:00-8:29

8:30-8:59

9:00以降 

無回答 

17:00前 

6% 

17:00-
17:29 
21% 

17:30-
17:59 
22% 

18:00-
18:29 
24% 

18:30-
18:59 
13% 

19:00以降 

8% 

無回答 

6% 
17:00前 

17:00-17:29

17:30-17:59

18:00-18:29

18:30-18:59

19:00以降 

無回答 

８割以上が少なくとも小学校低学年

の内は長期休業中の学童保育を利

用したいと回答。 

ファミリーサポートセンターの存在を知らない人の割合が

未就園児よりも増加している。（平成21年開始） 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問14：病気やケガで学校に通う事が出来なかったことはありますか。 N= 512 (全員)

あった 222 43.4%

なかった 282 55.1%

無回答 8 1.6%

問14-1：病気やケガの時の対処方法　[問14　１○のみ回答] N= 222

3日以内 33 計 平均日数

父(休) 4-7日 3 37 1.9

8日以上 1

3日以内 95 計 平均日数

母(休) 4-7日 32 139 3.2

8日以上 12

3日以内 75 計 平均日数

親族/友人 4-7日 25 108 3.2

8日以上 8

3日以内 12 計 平均日数

未就労 4-7日 4 20 4.1

8日以上 4

3日以内 0 計 平均日数

病児 4-7日 0 1 10.0

8日以上 1

3日以内 13 計 平均日数

留守番 4-7日 2 16 2.7

8日以上 1

3日以内 7 計 平均日数

その他 4-7日 0 7 1.3

8日以上 0

問14-2：病児・病後児保育の利用希望の有無　[問14-1　アイ選択のみ回答] N= 176

利用 37 21.0%

5日未満 10 27.0%

5-9日 12 32.4%

10-14日 6 16.2%

15日以上 1 2.7%

無回答 8 21.6%

不要 106 60.2%

無回答 33 18.8%

病気の際の対応について

あった 

43% 

なかった 

55% 

無回答 

2% 
あった 

なかった 

無回答 

3日以内 

89% 

4-7日 

8% 
8日以上 

3% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

68% 

4-7日 

23% 

8日以上 

9% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

70% 

4-7日 

23% 

8日以上 

7% 3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

60% 

4-7日 

20% 

8日以上 

20% 
3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

0% 

4-7日 

0% 

8日以上 

100% 

3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

81% 

4-7日 

13% 

8日以上 

6% 3日以内 

4-7日 

8日以上 

3日以内 

100% 

4-7日 

0% 

8日以上 

0% 3日以内 

4-7日 

8日以上 

0 50 100 150

父(休) 

母(休) 

親族/友人 

未就労 

病児 

留守番 

その他 

利用 

21% 

不要 

60% 

無回答 

19% 

利用 

不要 

無回答 

5日未満 

27% 

5-9日 

32% 10-14日 

16% 

15日

以上 

3% 

無回答 

22% 

5日未満 

5-9日 

10-14日 

15日以上 

無回答 

成長につれて体力がついたりするため、未就園児と比較すると

「あった」と回答した割合が下がった。 

このため、現在の病児・病後児保育は小学校三年生までを対象

としている。 
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子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報）

問14-3：病児・病後児保育を利用しない理由　[問14-2　２○のみ回答] N= 106

他人は不安 60

質に不安 6 ※その他の意見

利便性× 8 　・利用方法がわからない

利用料× 24 　・手続きが面倒

利用料不明 16 　・子どもが人見知り

親が休んで対応 53 　・家族の理解を得られない

その他 28 　・受診時休まなければいけない

問15：子育て支援への満足度 N= 512 (全員)

不満 46 9.0% 平均点

やや不満 149 29.1% 2.5

やや満足 255 49.8%

満足 43 8.4%

無回答 19 3.7%

問１６：自由記述欄

N= 207

38.1%

58.2%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

他人は不安 

質に不安 

利便性× 

利用料× 

利用料不明 

親が休んで対応 

その他 

不満 

9% 

やや不満 

29% 

やや満足 

50% 

満

足 

8% 

無回答 

4% 不満 

やや不満 

やや満足 

満足 

無回答 

市の保育行政に関してどちらかと言

えば満足と回答した人が過半数を

占めた。 

全体での平均点は２．６点 
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